



## FIȘĂ DE PROIECT NR.38

**Titlu proiect:** Clasificarea și ierarhizarea multidimensională în instituțiile de învățământul superior

**Sursa de finanțare:** POSDRU 2007-2013, DMI 1.2

**Descrierea proiectului:** Proiectul își propune să dezvolte un sistem de ierarhizare și clasificare a universităților pentru a se asigura o mai bună transparență, eficiență și percepție a sa, în sistemul național de învățământ superior. Sistemul de clasificare vizat trebuie să susțină activ potențarea misiunii instituțiilor de învățământ superior, ca principal furnizor de cunoștințe și competențe în aria de acțiune regională și națională, în contextul reorganizării administrativ teritoriale a României. Totodată se au în vedere: pregătirea reală a instituțiilor de învățământ superior de a intra în competiția internațională, având în vedere ținta națională de a crește competitivitatea și calitatea sistemului universitar românesc.

**Obiectiv general:** Crearea unui sistem de învățământ superior competitiv de calitate, susținut de un mecanism obiectiv și eficient de clasificare și ierarhizare a universităților

**Obiective specifice:** crearea unui sistem național transparent de indicatori de clasificare și ierarhizare și a procedurilor de implementare aferente. Pilotarea sistemului propus la nivelul sistemului național de învățământ.

**Activitățile proiectului:** Crearea unui sistem național de indicatori de clasificare și ierarhizare

Definirea procedurii și baremurilor de clasificare și ierarhizare

Definirea procedurilor de verificare și validare a datelor

Crearea unui sistem de baze de date care să asigure securitatea și transparența procesului de clasificare și ierarhizare

Crearea procedurilor de stabilire a ierarhiilor de clasificare și contestare a rezultatelor

Crearea unui sistem de măsurare de măsurarea eficienței sistemului de clasificare și ierarhizare a sistemului propus;

**Parteneriat:**

Aplicant: Ministerul Educației Nationale

Parteneri: 1 partener specializat pe clasificare și ierarhizare instituțională

**Buget total proiect:** Valoarea maximă acordată pentru un proiect strategic cu cota de cofinanțare impusă de legislația în vigoare-maximum 13031400 lei la care se adaugă cota de cofinanțare.